

27 июня –
День молодёжи
в России



Выполнили: студентки
группы ПК-21 Кудрявцева
Наталья и Сиротина
Анастасия

**Российская молодёжь
живёт насыщенной
жизнью: принимает
участие в
международных
форумах, соревнованиях
и олимпиадах.**



**Молодёжный аналог
Олимпиады, Всемирные
студенческие спортивные
игры – Универсиада – вот
уже более 50 лет является
значимым мероприятием на
мировой арене**

Для обмена опытом и неформального общения молодёжи организуются различные молодёжные форумы



Самый значимый и масштабный молодёжный форум – “Селигер”. Форум – это площадка для получения знаний, обмена опытом, общения с интересными людьми

Любая страна делает ставку на молодых людей. Им развивать своё государство, строить города и дороги, делать открытия в науке и постигать недоступные пока тайны Вселенной. Молодые люди должны понимать, что от их решений, их мыслей и идей зависит будущее всей страны



27 июня – День молодёжи



национальный праздник молодых
людей Российской Федерации



История этого праздника началась в 1958 году в Советском Союзе, когда был учреждён “День советской молодёжи”.



В 1993 году президент России Б.Н.Ельцин издал распоряжение “О праздновании Дня молодёжи”, которое предписывало отмечать этот праздник 27 июня

В настоящее время в этот день повсеместно проводятся спортивные состязания, коллективные и индивидуальные.



Особое внимание уделяется молодым семьям. Проходят торжественные бракосочетания, чествования молодожёнов, молодых родителей.



**В этот день стартуют жилищные программы.
В торжественной обстановке вручаются ключи молодым семьям от их нового дома.**

Каждый человек проходит этот этап – молодость и юность. Это счастливейшее время учебы, дружбы, первой любви, становления личности будет согревать и давать новые силы всю жизнь.



**Помните, что люди бывают молоды только раз в жизни.
Хватайте счастье таким, каким оно вас найдёт.**

А.В.Амфитеатров

